

Официальный визит

## От хай-тек-цеха до робоквантума



Глава города Сергей Бердников и генеральный директор ПАО «ММК» Павел Шилев посетили детский технопарк «Кванториум»

Целью визита стала проверка готовности кузницы будущих инженеров и программистов к официальному открытию. Вместе с руководителями города и комбината технопарк посетили президент МГТУ Валерий Колокольцев, руководитель управления образования Наталья Сафонова и другие официальные лица.

Технопарк «Кванториум» расположен на четвертом этаже шестого корпуса Магнитогорского государственного технического университета имени Г. И. Носова. Современные кабинеты, просторные учебные классы, мастерская, лекционный зал, зона коворкинга – детям постарались создать все условия для занятий техническим творчеством. Ремонт проводили на средства ПАО «ММК». Оборудование приобрели за счёт федерального и областного бюджетов. На два «Кванториума» – челя-

бинский и магнитогорский – выделено 69 миллионов рублей.

Официальное открытие технопарка запланировано провести в два этапа. Так, 30 ноября в Магнитогорске ожидается визит губернатора Бориса Дубровского, а 13 декабря пройдёт единый день открытия технопарков, в рамках которого по телемосту с участниками торжеств собирается пообщаться Президент России Владимир Путин.

Впрочем, учебные занятия стартовали ещё до официальных церемоний. «Кванториум» начал работу сразу после осенних каникул. Большая часть оборудования – компьютеры, интерактивные сенсорные панели, учебные робототехнические наборы – уже поступила. На днях должны прийти ручные инструменты и принтеры для хай-тек-цеха – «сердца» детского технопарка.

С хай-тек-цеха и началась экскурсия официальных гостей. Проводил её руководитель технопарка Александр Васильев.

– Сегодня достаточно много оборудования пришло, ещё не всё успели распаковать, – объяснял он. – Здесь будет оборудование для изготовления печатных плат. Это компьютерный класс по 3D-моделированию и проектированию.

В хай-тек-мастерской гостям показали станок лазерной резки, здесь же разместятся станки с ЧПУ. На следующей неделе в «Кванториуме» ожидают ручной инструмент и современные фотополимерные 3D-принтеры.

После хай-тек-цеха гости перешли в класс виртуальной реальности. Там как раз проходило занятие. В квантуме виртуальной и дополненной реальности дети знакомятся с основами визуализации. Павел Шилев примерил очки виртуальной реальности, и одобрил идею создания виртуальных экскурсий по металлургическому комбинату.

Продолжение на стр. 2

Признание

## ММК стал лауреатом конкурса в области импортозамещения

Магнитогорский металлургический комбинат стал лауреатом национальной премии в области импортозамещения «Приоритет-2018» в номинации «Металлургия».

Высокой оценки жюри удостоился уникальный полимерный прокат SteelArt, производимый на Лысьвенском металлургическом заводе, который входит в Группу ПАО «ММК».

SteelArt – полимерный прокат с декоративным покрытием, точно передающим внешний вид и фактуру природных материалов. Этот прокатный продукт не имеет аналогов на российском рынке. Используемая при производстве SteelArt технология Print позволяет наносить на прокат офсетным способом декоративные рисунки, имитирующие различные натуральные материалы или воспроизводящие

дизайнерские решения. Современное высокотехнологичное оборудование обеспечивает максимальное качество печати и создаёт многоцветное и объёмное изображение с синхронизированным эффектом 3D.

ООО «ММК-Лысьвенский металлургический завод», производящее этот прокат, вошло в Группу ММК в декабре прошлого года и с тех пор существенно нарастило загрузку агрегатов. По итогам девяти месяцев 2018 года реализация товарной продукции ЛМЗ выросла на 121 процент к аналогичному периоду прошлого года: в частности, рост продаж проката SteelArt составил 324 процента – за девять месяцев реализовано 11 тысяч тонн.

Церемония награждения лауреатов конкурса «Приоритет-2018» состоялась 19 ноября в Москве. Её гостями стали представители Министерства промышленности и торговли России, комитетов

Госдумы, Торгово-промышленной палаты и Фонда развития промышленности. Всего на премию в 30 номинациях претендовали 160 российских компаний.

ММК становится лауреатом премии третий год подряд: в 2017 году компания удостоилась награды за развитие мощностей по производству высококачественного оцинкованного проката, а годом ранее – за разработку и внедрение в промышленное производство высокопрочных и износостойких сталей MAGSTRONG. Ежегодный конкурс в области импортозамещения «Приоритет» учреждён с целью выявления и поощрения лучших российских технологий, решений, товаров и услуг. На сегодня «Приоритет» – первая и единственная в России авторитетная награда лучшим предприятиям страны, достигшим наибольших успехов в области импортозамещения.

Цифра дня

### 24%

Столько россиян заявили, что станут внимательнее относиться к своему здоровью в связи с изменениями в пенсионном законодательстве, по данным ВЦИОМ.

Погода

Пт -8°...-6°  
ю 4...6 м/с  
717 мм рт. ст.



Сб -13°...-10°  
с-з 4...6 м/с  
726 мм рт. ст.



Вс -8°...-5°  
ю-з 3...5 м/с  
729 мм рт. ст.



Акция действует до 31 декабря 2018 г. Подробности на сайте [magnstroy.ru](http://magnstroy.ru)

### РАЗДОЛЬЕ

КОТТЕДЖНЫЙ ПОСЕЛОК

## УЛЕТНЫЕ ЦЕНЫ

ВСЕГО 20 ДОМОВ!

100 кв. м. 4 сотки земли

# 2380 Т.Р.\*

581-601 ОТДЕЛ ПРОДАЖ Гагарина, 50

**Внимание АКЦИЯ:**  
\* Условия покупки дома площадью 100 кв м на участке земли в 4 сотки:  
• Предоплата 2380 тыс руб – готовность дома май 2019  
• Предоплата 2580 тыс руб – готовность дома октябрь 2018  
• Оплата 50 % от стоимости 2980 тыс руб – получаете готовый дом уже сейчас, остальные 50% в течение 12 месяцев.

### ВНИМАНИЕ!

24-25 ноября с 9.00 до 18.00 в ДКМ им. С. Орджоникидзе (ул. Набережная, 1) т. 89091371059

## ФАБРИЧНЫЙ РЕМОНТ ОБУВИ

Кировское обувное предприятие принимает на ремонт любую обувь в любом состоянии (кроме летней)

### КАЧЕСТВО ФАБРИЧНОЕ!

**ЧТО МЫ ДЕЛАЕМ?**  
- Полная замена миза обуви (перетяжка, замена на НАТУРАЛЬНУЮ кожу, велюр, нубук, лак, замшу всех цветов)  
- Замена подошвы (большой выбор на любую ногу. Не скользят, не ломаются)  
- Изменение фасона (форма носка, высоты и ширины подошвы и каблук, переход с каблук на горку и обратно, увеличение/уменьшение размера)

**ПОЧЕМУ ЭТО ВЫГОДНО?**  
- Мы реставрируем и придаём заводской вид даже самой изношенной обуви, в т. ч. и искусственной в 2-3 раза дешевле чем новая обувь!

Принимаем унты на ремонт! Изготавливаем новые!

Пр. Ленина, 124/1, ☎ 39-60-74. Для юр. лиц: ул. Труда, 27, ☎ 49-59-70.

# Позниска

1460 РУБЛЕЙ В ГОД

## 2019

В редакции «ММ» с любого месяца

с 22 по 29 ноября 10.00-19.00

## ПРОДАЖА СВЕЖЕГО МЁДА

1 кг мёда от 300 руб. ДС им. Ромазана, пр. Ленина, 97

Не принесли газету «Магнитогорский металл» **ВОВРЕМЯ?** ☎ 39-60-87